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INTENCIÓN DE VOTO
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INTERÉS EN ELECCIONES

1

37

28

16

19

NS/NC

Casi nunca

1 o 2 veces a la semana

3 o 4 veces a la semana

Diario

Durante la semana, ¿Qué tan frecuente habla usted 
de las elecciones que están ocurriendo en México?
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PROBABILIDAD DE VOTAR

Poco
9% Nada

5%
NS/NC

1%

Mucho
70%

Algo
15%

¿Qué tan probable es que vaya usted a votar el día 
de la elección?

4

Con respecto a las elecciones del próximo 2 de Junio
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LO MEJOR PARA EL PAÍS

1

7

4

36

51

1

5

4

38

53

1

6

4

38

51

No contestó

No sabe

Indiferente. Me da igual

Cambiar a un gobierno de otro
partido

Continuar con un Presidente de
Morena

28-may

12-may

nov-23

Para los próximos 6 años, ¿Qué cree usted que sea mejor para 

el País : continuar con un Presidente de Morena o cambiar a un 

gobierno de otro partido?
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SI MORENA CONTINÚA

14

25

7

7

8

10

10

20

NS/NC

Ninguno

Dejen de gastar en mantenimiento

Crisis en salud y educación

Autoritarismo/dictadura

Crisis económica

Corrupción

Inseguridad/aumento crimen
organizado

¿Cuál sería el principal riesgo para el país si 
Morena siguiera gobernando el próximo sexenio?
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SI HAY ALTERNANCIA

13

14

6

6

7

8

15

28

NS/NC

Ninguno

Bajar salarios

Trabajar solo para clase media y alta

Quitar apoyos sociales

Retrocede lo avanzado

Inseguridad/aumento crimen
organizado

Corrupción

¿Cuál sería el principal riesgo para el país, si el 
PAN-PRI-PRD llegara a gobernar el próximo 

sexenio?
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VOTACIÓN EFECTIVA PRESIDENTE

(Boleta simulada con nombres)

29

34 35 35 36

57
60

57
54 54

13

6
8

11 10

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Xóchitl

Gálvez  

Jorge

Álvarez

Claudia

Sheinbaum 

Voto agrupado por Alianzas
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VOTACIÓN BRUTA PRESIDENTE

(Boleta simulada con nombres)

24

29 29
30 30

46

52

47 47 46

11

5
7

9 9

20 14
17

13
15

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28 may

No 

resp.

Voto agrupado por Alianzas

Xóchitl

Gálvez  

Jorge

Álvarez

Claudia

Sheinbaum 
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VOTACIÓN EFECTIVA PRESIDENTE

(Boleta simulada con nombres)

Partido Candidat@ Nov-23 Mar-24 Abr-24
12-

may

28-

may

PAN Xóchitl Gálvez 14 19 21 21 21

PRI Xóchitl Gálvez 12 12 12 13 13

PRD Xóchitl Gálvez 3 4 2 1 2

PVEM Claudia Sheinbaum 3 5 4 4 4

PT Claudia Sheinbaum 3 2 5 4 2

MC* Jorge Álvarez 13 6 8 11 10

Morena Claudia Sheinbaum 51 53 48 46 48
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VOTACIÓN BRUTA PRESIDENTE

(Boleta simulada con nombres)

Partido Candidat@ Nov-23 Mar-24 Abr-24
12-

may

28-

may

PAN Xóchitl Gálvez 12 16 17 18 18

PRI Xóchitl Gálvez 9 10 10 11 11

PRD Xóchitl Gálvez 3 3 2 1 2

PVEM Claudia Sheinbaum 2 4 4 3 4

PT Claudia Sheinbaum 2 2 4 3 2

MC Jorge Álvarez 11 5 7 9 9

Morena Claudia Sheinbaum 41 46 40 40 41

N.R. 20 14 17 13 15
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INTENCIÓN DE VOTO

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

26

31

27

24

14 19
21 21 21

34

26

22

16

12

12 12 13 13

3
1 2 2

13

6
8

11 1014

20

36

41

51
53

48
46

48

23

22

13

17

9

11 11
9

8

dic-15 oct-16 sep-17 mar-18 nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Votación Efectiva

Otros
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INTENCIÓN DE VOTO

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

15

25

22
21

12

16 17 18 18
20

21

18

14

9

10 10 11 11

2 1 1 2

11

5
7

9 9

8

16

29

36

41

46

40 40
41

14

19

11

15

7

9 9
8 7

41

19

18

13

20

14

17 13
15

dic-15 oct-16 sep-17 mar-18 nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Votación Bruta

No respuesta

Otros
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INDECISOS

Con respecto al candidato o partido que acaba de marcar para 

Presidente de la República, ¿Diría que definitivamente ya decidió 

votar por él/ella o cree que todavía no está completamente decidido y 

puede cambiar de opinión?

48
54

59 60 59 60

42
38

34 33 34 33

10 8 7 7 7 8

mar-18 nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Definitivamente ya decidí votar por él

Todavía puedo cambiar de opinión

N. R.
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VOTACIÓN EFECTIVA SENADOR

(Boleta con logo de Partidos)

34
36

39 39

59
57

53
51

8 8 9
10

mar-24 abr-24 12-may 28-may

Voto agrupado por Alianzas
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VOTACIÓN BRUTA SENADOR

(Boleta con logo de Partidos)

28 29
31 32

48
45

43 42

6 6 7 8

17
20 19

18

mar-24 abr-24 12-may 28-may

No 

resp.

Voto agrupado por Alianzas
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VOTACIÓN EFECTIVA SENADOR

(Boleta con logo de Partidos)

Partido mar-24 abr-24 12-may 28-may

PAN 19 22 22 21

PRI 12 11 14 15

PRD 3 3 2 2

PVEM 6 6 6 5

PT 3 5 4 3

MC 8 8 9 10

Morena 50 46 43 43
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VOTACIÓN BRUTA SENADOR

(Boleta con logo de Partidos)

Partido mar-24 abr-24 12-may 28-may

PAN 16 18 18 18

PRI 10 9 12 13

PRD 2 2 2 2

PVEM 5 5 5 4

PT 3 4 3 3

MC 6 6 7 8

Morena 41 36 35 35

N.R. 17 20 19 18
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VOTACIÓN EFECTIVA DIPUTADO FEDERAL

(Boleta con logo de Partidos)

32

36
34

37

57 57
59

53

12

7 7
10

nov-23 mar-24 abr-24 28-may

Voto agrupado por Alianzas
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VOTACIÓN BRUTA DIPUTADO FEDERAL

(Boleta con logo de Partidos)

25

28

26

29

44 45 45

42

9

6 6
8

22 21

24

21

nov-23 mar-24 abr-24 28-may

No 

resp.

Voto agrupado por Alianzas
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VOTACIÓN EFECTIVA DIPUTADO FEDERAL

(Boleta con logo de Partidos)

Partido nov-23 mar-24 abr-24 28-may

PAN 16 20 22 18

PRI 13 14 11 16

PRD 3 3 1 3

PVEM 2 3 3 5

PT 3 2 2 2

MC 12 7 7 10

Morena 51 53 55 46
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VOTACIÓN BRUTA DIPUTADO FEDERAL

(Boleta con logo de Partidos)

Partido nov-23 mar-24 abr-24 28-may

PAN 12 16 16 14

PRI 10 11 9 13

PRD 3 2 1 2

PVEM 2 2 2 4

PT 3 1 1 2

MC 9 6 6 8

Morena 40 41 42 36

N.R. 22 21 24 22
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REQUISITOS DE LA DEMOCRACIA

14

44

43

NS/NC

No importa. El presidente y la
mayoría de los diputados pueden ser

del mismo partido

La mayoría de los diputados deben
ser de la oposición

Para que haya democracia en México …
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ELECCIÓN DE

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA
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CONOCE CANDIDATOS

SÍ conoce a los siguientes políticos del País

66

74

90
86

8978 80

93
90

93

19

58

69

78

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Xóchitl

Gálvez  

Jorge

Álvarez 

Claudia

Sheinbaum  
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OPINIÓN DE CANDIDATOS

38

41 39

42

58 56 60 62

8

30
36

46

mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Cuál es su opinión de los siguientes políticos del País?

26

34
30 32

15

28 21 22

8

19

17 18

mar-24 abr-24 12-may 28-may

Claudia 

Xóchitl 

Jorge

MB/B

M/MM 
Xóchitl 

Claudia 

Jorge
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BALANCE EN LA IMAGEN

Imagen positiva- negativa

12

7
9 10

43

28

39 40

0

11

19

28

mar-24 abr-24 12-may 28-may

Xóchitl

Gálvez  

Jorge

Álvarez 

Claudia

Sheinbaum  
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ATRIBUTOS DE LOS CANDIDATOS

28-may

Xóchitl Claudia Jorge

Es más capaz para ser Presidente de 

la República
26 47 12

Es buena persona 24 40 16

Ayudaría más a familias como la suya 27 46 10

Le inspira más confianza 26 46 13

Es más autoritari@ 28 47 7

¿Quién cree que …?
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ATRIBUTOS DE LOS CANDIDATOS

abr-24 y 12-may

Xóchitl Claudia Jorge

abr-24 12-may abr-24 12-may abr-24 12-may

Es más capaz para ser 

Presidente de la República
27 24 49 52 8 10

Es más cercan@ al pueblo 27 28 47 47 7 9

Tiene mayor preparación 

académica 
18 19 58 59 7 5

Es el(la) más carismatic@ 31 27 32 29 17 26

Es el(la) más corrupt@ 31 33 23 21 8 8

Es el(la) que miente más 39 40 24 23 9 8

Es el(la) más autoritaria 22 20 48 45 9 8

¿Quién cree que …?
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ATRIBUTOS DE LOS CANDIDATOS

16

22
26

25 26

46 47 47 47
45

6

10
13 13

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Quién cree que …? Promedio de …

Claudia 

Xóchitl 

Jorge

Lo Positivo  
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NUNCA VOTARÍA POR ÉL(ELLA)

34

31

38
40

42

14

14

24

20

23
29

20

19
18

6 6
5

7
5

23

20

14

15 12

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Por cuál de est@s candidat@s nunca votaría para 
Presidente de la República?

Jorge

Álvarez

Xóchitl

Gálvez

Claudia

Sheinbaum

Ninguno

NS/NC
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EXPECTATIVAS SOBRE CANDIDATOS

28-may

Xóchitl Claudia Jorge

Mejoraría la seguridad 24 40 13

Mejoraría la economía 24 44 11

Mejoraría la salud 24 44 10

Cambiaría más las cosas en 

México
24 42 11

Combatiría frontalmente al 

crimen organizado
23 33 12

PROMEDIO 24 41 11

¿Quién cree que …?
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EXPECTATIVAS SOBRE CANDIDATOS

abr-24 y 12-may

Xóchitl Claudia Jorge

abr-24 12-may abr-24 12-may abr-24 28-may

Mejoraría la seguridad 23 25 45 44 10 10

Mejoraría la economía 22 24 49 50 8 9

Combatiría la corrupción 22 24 43 40 9 9

Cambiaría más las cosas en 

México
22 24 48 42 8 11

PROMEDIO 22 24 46 44 8 10

¿Quién cree que …?
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CAREO ENTRE DOS

22

31 30 29 29

61

51
54 56 56

11

7 7

8

66

11
9

7

9

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Por quién votaría usted para
Presidente de la República?

Claudia Sheinbaum

Morena-PT-PVEM

Xóchitl Gálvez

PAN-PRI-PRD

Si sólo dos candidatas tuvieran posibilidades reales de ganar

Ninguno

NS/NC
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PERSPECTIVA DE TRIUNFO

13

19
16

22

59
62

66

60

9 3 4 4

1 2 1 3

18

15 14
11

nov-23 mar-24 abr-24 28-may

Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD Claudia Sheinbaum : Morena-PT-PVEM

Jorge Álvarez : MC Ninguno de ellos

NS/NC

¿Quién cree que va a ganar las próximas elecciones para 

Presidente de la República?

Ninguno

NS/NC
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ENCUESTAS

No
63%

NS/NC
3%

Sí
34%

¿Ha visto o se ha enterado recientemente de la 
publicación de alguna encuesta a nivel nacional 

para Presidente de la República?
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CÓMO VAN

4

6

2

74

13

No contestó

No recuerda. No sabe

Jorge Máynez de MC

Claudia Sheinbaum de Morena-PT-
PVEM

Xóchitl Gálvez del PAN-PRI-PRD

¿Quién iba en primer lugar?

Del 34% que sí ha 
visto encuestas
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DISTANCIA ENTRE CANDIDATOS

7

33

13

17

13

18

N.C. No
recuerda

Menos de
10

De 10 a 20
pp

De 20 a 30
pp

Más de 30
pp

¿Recuerda usted cuál era la diferencia en puntos porcentuales 

entre el primero y segundo lugar?
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CAMPAÑAS ELECTORALES
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FUENTES DE INFORMACIÓN

4

1

1

2

2

3

8

13

30

37

NS/NC

Mítines y Platicas con los candidatos

Grupos y mensajes por Whatsapp

Espectaculares y bardas pintadas

Volantes en su casa o perifoneo en las calles

Lo que platica con familiares y amigos

Debates

Noticias de los candidatos en medios de
comunicación

Anuncios y mensajes de los candidatos en
redes sociales

Anuncios y mensajes de los candidatos en TV,
Radio o Periódicos

¿Cuál de los siguientes medios cree usted que es más útil para 

enterarse de lo que sucede en las campañas? 
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79

86

76

83

Ha visto anuncios
en redes sociales

Ha visto anuncios
en la televisión

28-may

Xóchitl Claudia

76

85

74

84

12-may

70

84

66

78

Abr-24

PROPAGANDA ELECTORAL

De la candidata a Presidente de la República …
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EVALUACIÓN DE CAMPAÑAS

8

14

10

25

43

7

17

14

21

41

6

14

15

24

41

NS/NC

Ninguna

La de Jorge Álvarez : MC

La de Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD

La de Claudia Sheinbaum : Morena-
PT-PVEM

¿Cuál le ha gustado más?

28-may

12-may

abr-24

De las campañas para Presidente de la República
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EVALUACIÓN DE CAMPAÑAS

13

9

18

24

36

12

15

16

18

39

13

16

18

15

36

NS/NC

Ninguna

La de Claudia Sheinbaum : Morena-
PT-PVEM

La de Jorge Álvarez : MC

La de Xóchitl Gálvez : PAN-PRI-PRD

¿Cuál le ha gustado menos?

28-may

12-may

abr-24

De las campañas para Presidente de la República
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LO QUE PIENSA

23

38

55

68

40

42

9

22

5

Es cierto que nos van a quitar los
programas sociales si pierde Morena la

elección de presidente

Claudia Sheinbaum sería mejor
presidenta que López Obrador

Es muy importante votar por Morena para
que siga la transformación en México

¿Está usted de acuerdo o no con las frases 
siguientes?

De acuerdo En desacuerdo NS/NC
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PARTIDOS POLÍTICOS
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OPINIÓN DE LOS PARTIDOS

44
50 54

45
39

30
36

43
36

42

37

37

36

22 26 23 26
30

25
34

21

33

45

55

70

53

74

62 65 66

nov-14 dic-15 oct-16 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 28-may

PAN PRI Morena

49 41 44
51 50 52 53 48 52 46

56 58
62

75
67

60 64 62 64
56

52
45 50

36

21 30 20

33
27 27

nov-14 dic-15 oct-16 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 28-may

PAN PRI Morena

Muy Buena/Buena 

Mala/ Muy Mala 
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OPINIÓN DE LOS PARTIDOS

-5

9 10

-6

-11

-22
-17

-5

-16

-3

-19 -21
-26

-53

-41
-37 -38

-32
-39

-21

-31

-12
-5

19

49

23

54

29

38 40

nov-14 dic-15 oct-16 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 28-may

Diferencia entre las Opiniones Buena y Mala

PAN PRI Morena
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IDENTIDAD PARTIDISTA

12 13 19 14

15
8 8

7

15 14
17 16

22 22
20

18
15

12
11 8

9
11

10
12

2
5

14
12

20
17

32
36 37

36
39

35

11 7
9 11 10

4

7

8 9

4 8

9

49
52

32

43
40

53

38 39

28
32

23 23

4

1

6

1 0
6

5 3 2 3 3

5

nov-14 dic-15 oct-16 sep-17 mar-18 ago-19 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

P A N P R I Morena Otros Ninguno NS/NC

Independientemente de por quién haya votado

¿Con cuál partido político se identifica más? Con el …

Ninguno

NS/NC

Otros
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VOTO DE LOS INDEPENDIENTES *

21

33

12

35

23

40

6

32

22

35

10

34

20

36

13

31

18

30

8

44

PAN-PRI-PRD Morena-PT-PVEM MC NS/NC

nov-23 mar-24 abr-24 may-24 may-25

* : Del % que dijo no identificarse con ningún partido político
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

45

44 49 52
39

54 57
49

43 41 38 34 33 32

nov-14 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por su 
Gobernador?

Aprueba Desaprueba

39 37
28 31

21

73
64 66 66 64 66 65

57 59
70 68

78

24
32 32 31 32 30 33

nov-14 dic-15 oct-16 ´sep-17 mar-18 ago-18 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por el 
Presidente de la República?

Aprueba Desaprueba
PEÑA NIETO LÓPEZ OBRADOR
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

-4
1

8
14

4

20
25

nov-14 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Diferencia entre Aprobación y Desaprobación
Gobernador

-18 -22
-42 -37

-57

49
32 35 36 32 32

nov-14 dic-15 oct-16 ´sep-17 mar-18 ago-18 may-21 nov-23 mar-24 abr-24 28-may

Diferencia entre Aprobación y Desaprobación
Presidente de la República

LÓPEZ OBRADORPEÑA NIETO
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SITUACIÓN ACTUAL
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CRISIS PERSONALES

8

19

20

24

26

42

92

81

80

76

74

58

Fue asesinado o secuestrado

Fue víctima de algún delito

Dejó de estudiar por falta de recursos
económicos

Dejó de tomar o comprar medicinas

Dejó de comprar comida por los altos
precios

Se enfermó gravemente o fallecieron
durante la pandemia

En los últimos años, Usted o
algún familiar cercano …  

Sí No
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PRIORIDADES

6

9

9

13

17

18

29

NS/NC

Aumentar el salario de los
trabajadores

Mejorar las escuelas públicas

Bajar el precio de los alimentos

El abasto de medicinas

Que toda la población tenga acceso a
centros de salud

La economía del país

Después de la seguridad, ¿Qué es lo primero que 
debe atender el próximo gobierno?
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37

56

49 48
49

62

44

50 52
49

1 0 0 1 2

may-21 nov-23 mar-24 abr-24 28-may

¿Usted o alguien de su familia cercana (padres, 
hermanos, hijos), es beneficiario actualmente de 

algún programa de gobierno federal?

Sí No NS/NC

PROGRAMAS FEDERALES
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PROGRAMAS FEDERALES

2

5

16

36

2

3

12

31

6

5

20

46

Sembrando vida

Jóvenes construyendo el
futuro

Becas

Adultos mayores

SÍ recibe el programa …

28-may

abr-24

mar-24
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CIUDAD DE MÉXICO
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

66
55 48 44

50

27 31
39 40 36

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por su Jefe de 
Gobierno Martí Batres?

Aprueba Desaprueba

64 64
53 57 53

35 31 37 41 39

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Aprueba o desaprueba el trabajo realizado por el 
Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Aprueba Desaprueba
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DESEMPEÑO DE AUTORIDADES

29

33

15

13

39

24

9

14

nov-23 mar-24 abr-24 28-may

Diferencia entre Aprobación y Desaprobación

López Obrador Martí Batres
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ELECCIÓN DE

JEFE DE GOBIERNO
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VOTACIÓN EFECTIVA JEFE DE GOBIERNO

(Boleta simulada con nombres)

34

38
40 41 40

60
58

54
52 51

6 5 5 7
9

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Voto agrupado por Alianzas

Santiago 

Taboada   

Salomón 

Chertorivsky 

Clara

Brugada  
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VOTACIÓN BRUTA JEFE DE GOBIERNO

(Boleta simulada con nombres)

28

33 34
36 36

51 50

46 45 46

5 4 4
6

8

16
13

15 14

10

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

No 

resp.

Voto agrupado por Alianzas

Santiago 

Taboada   

Salomón 

Chertorivsky 

Clara

Brugada  
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VOTACIÓN EFECTIVA JEFE DE GOBIERNO

(Boleta simulada con nombres)

Partido Candidat@ Nov-23 Mar-24 Abr-24
12-

may

28-

may

PAN Santiago Taboada 19 22 29 29 30

PRI Santiago Taboada 10 13 9 8 7

PRD Santiago Taboada 5 3 3 4 2

PVEM Clara Brugada 5 6 5 5 6

PT Clara Brugada 3 4 3 3 4

MC
Salomón 

Chertorivsky
6 5 5 7 9

Morena Clara Brugada 53 49 47 45 41
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VOTACIÓN BRUTA JEFE DE GOBIERNO

(Boleta simulada con nombres)

Partido Candidat@ Nov-23 Mar-24 Abr-24
12-

may

28-

may

PAN Santiago Taboada 16 19 24 25 27

PRI Santiago Taboada 8 11 8 7 7

PRD Santiago Taboada 5 3 2 3 2

PVEM Clara Brugada 4 5 4 4 6

PT Clara Brugada 3 3 3 3 3

MC
Salomón 

Chertorivsky
5 4 4 6 8

Morena Clara Brugada 45 42 40 38 37

N.R. 16 13 15 14 10
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CONOCE CANDIDATOS

SÍ conoce a los siguientes políticos de la Ciudad de México

43
56

73

80

86
73

77
82 82

87

34

42
46

50

62

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Santiago 

Taboada   

Salomón 

Chertorivsky  

Clara 

Brugada  
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OPINIÓN DE LOS CANDIDATOS

14

33
41 41

47

47
50

43 44 46

11

26
21 23

36

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

¿Cuál es su opinión de los siguientes políticos de la Ciudad de México?

17

14

20
24

26
16 17

29
31

29

14
13

16 16
14

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Santiago 

Clara 

Salomón 

Muy Buena 

Buena

Mala

Muy Mala 

Santiago 

Clara 

Salomón 
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ATRIBUTOS DE CANDIDATOS

28-may

Santiago Clara Salomón

Capaz para ser Jefe de Gobierno 32 35 16

Cambiarían más las cosas en la CDMX 40 45 4

Nunca votaría 37 39 8

¿Quién cree Usted que es el más …?

10

36

40

Salomón Chertorivsky

Santiago Taboada

Clara Brugada

Promedio de Lo Positivo
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ATRIBUTOS DE CANDIDATOS

12-may

Santiago Clara Salomón

Capaz para ser Jefe de Gobierno 37 39 8

Cambiarían más las cosas en la CDMX 34 38 8

Corrupt@ 30 33 8

Nunca votaría 33 35 10

¿Quién cree Usted que es el más …?

8

36

39

Salomón Chertorivsky

Santiago Taboada

Clara Brugada

Promedio de Lo Positivo
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CONTINUIDAD O CAMBIO

Después de 27 años de gobiernos de izquierda

¿La Ciudad de México debe seguir siendo gobernada por un 

partido de izquierda como Morena o cree que es tiempo que 

otro partido como el PAN y el PRI nos gobierne?

62

48 50
47 47

30

40 41
43 44

nov-23 mar-24 abr-24 12-may 28-may

Seguir siendo gobernada por partidos de izquierda

Es tiempo de que otro partido la gobierne
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VOTACIÓN EFECTIVA PRESIDENTE

CDMX (Boleta simulada con nombres)

35 35
37 37

61
58

56

53

4
7 7

11

mar-24 abr-24 12-may 28-may

Xóchitl

Gálvez  

Jorge

Álvarez

Claudia

Sheinbaum 

Voto agrupado por Alianzas
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VOTACIÓN BRUTA PRESIDENTE

CDMX (Boleta simulada con nombres)

31
29

32 33

54

49 49
48

4
6 6

10
12

15
13

9

mar-24 abr-24 12-may 28-may

No 

resp.

Voto agrupado por Alianzas

Xóchitl

Gálvez  

Jorge

Álvarez

Claudia

Sheinbaum 
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VOTACIÓN EFECTIVA SENADOR

CDMX (Boleta con logo de Partidos)

38 37
39

36

58 57 57
54

5 6
4

10

mar-24 abr-24 12-may 28-may

Voto agrupado por Alianzas
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VOTACIÓN BRUTA SENADOR

CDMX (Boleta con logo de Partidos)

33
31

33
32

51

47
48 49

4 5
3

9

12

17
15

10

mar-24 abr-24 12-may 28-may

No 

resp.

Voto agrupado por Alianzas
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PERFIL SOCIO-ECONÓMICO NACIONAL
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PERFIL SOCIOECONÓMICO

19

27

31

24

Más de 60

De 45 a 59

De 30 a 44

De 18 a 29

Edad

Mujer
52%

Hombre
48%

Género
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PERFIL SOCIOECONÓMICO

4

18

28

30

21

Ninguna

Primaria

Secundaria

Preparatoria ó carrera corta

Universidad ó más

Escolaridad
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PERFIL SOCIOECONÓMICO

23

9

14

26

17

11

NS/NC

Hasta $3,000

De $3,001 a $6,000

De $6,001 a $12,000

De $12,001 a $20,000

Más de $20,001

¿Cuánto ganan al mes entre todos los que viven en 
su casa, incluyéndolo a Usted?

78
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PERFIL SOCIOECONÓMICO

5

17

16

20

28

11

3

NS/NC

Clase baja

Clase obrera

Clase media baja

Clase media

Clase media alta

Clase alta

¿Cómo se considera usted?

79
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NOTA METODOLÓGICA

Fecha de levantamiento

• Del 22 al 28 de mayo del 2024.

Población de estudio

• Población mayor de 18 años que vive en el territorio nacional.

Método de recolección de información

• Entrevistas realizadas persona a persona en la vivienda seleccionada.

• Ninguna de las entrevistas se aplicó en la calle ni en negocios o establecimientos, a menos de que este coincidiera con 

el domicilio de la persona seleccionada y ésta accediera a ser entrevistada en el lugar. Era requisito que la persona 

entrevistada viviera en el hogar seleccionado y que tuviera al menos 18 años.

Marco muestral

• Catálogo General de las secciones electorales definidas por el INE, actualizada a febrero de 2024.

Tamaño de la muestra

• 1,873 entrevistas efectivas a nivel nacional. A nivel nacional se realizaron 12 entrevistas por punto muestral, se 

eligieron al azar 100 puntos muestrales. En la Ciudad de México se realizaron 12 entrevistas por puntos muestral, se 

eligieron al azar 66 puntos muestrales.
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NOTA METODOLÓGICA

• La representatividad de la encuesta es a nivel nacional y para la Ciudad de México

• Método de muestreo

• Muestra simple al azar con salto sistemático.

• En la primera etapa se llevó a cabo un muestreo sistemático probabilístico con semilla aleatoria de secciones electorales.

• Se eligieron aleatoriamente viviendas por sección electoral y posteriormente a un mexicano con credencial electoral vigente en 

cada vivienda. Se realizó una submuestra en la CDMX de 638 entrevistas. A nivel nacional se ponderó la encuesta de acuerdo con 

el listado nominal de cada entidad federativa.

Margen de error y nivel de confianza

• En la estimación de margen teórico es de +/- 2.5% a nivel nacional con un nivel de confianza del 95%. Para la Ciudad de México, 

el margen de error teórico es de +/-4.0% con un intervalo de confianza del 95%.

Personal involucrado

• Personal de campo. Se conformaron un total de 8 equipos de trabajo; participaron 32 encuestadores, 8 supervisores y 1 

coordinador general. Personal de oficina participaron, 1 supervisor de codificación, 1 supervisor de captura, 2 codificadores. 

• El cuestionario se capturó en Tableta electrónica.
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